



**Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca**  
44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13  
NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690  
tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25  
sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

Wodzisław Śl. 15.12.2020 r.

Ldz/5487/DZP

Do Wykonawców biorących udział  
w postępowaniu nr 12/2020/Z  
na świadczenie usług utylizacji odpadów niebezpiecznych

Działając w myśl art. 38.2 Prawo zamówień publicznych udzielamy następujących wyjaśnień na pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1:

Zamawiający we wzorze umowy w §3 pkt 1.1.d. wymaga:

d) kontenerów na odpady o kodach 160213, 160602, 160506 (o małej pojemności),

Wnosimy o wprowadzenie modyfikacji:

d) kontenerów na odpady o kodach 160213, 160602, 160506 (o małej pojemności) dotyczy Zadania nr 2

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wykreśli z projektu umowy w par. 3 pkt 1.1.d kody 160213 i 160602, pozostawiając kod 160506 , który dotyczy chemikaliów laboratoryjnych i analitycznych.**

Pytanie nr 2:

Zamawiający we wzorze umowy w §3 pkt 2 wymaga:

Odpady odbierane będą 3 razy w tygodniu – poniedziałek, środa, piątek. Zamawiający zastrzega sobie prawo dodatkowego wezwania Wykonawcy do odbioru odpadów w terminie do 24 godzin od zgłoszenia.

Wnosimy o wprowadzenie modyfikacji:

Odpady odbierane będą 3 razy w tygodniu –poniedziałek, środa, piątek. Zamawiający zastrzega sobie prawo dodatkowego wezwania Wykonawcy do odbioru odpadów w terminie do 24 godzin od zgłoszenia po wcześniejszej weryfikacji i akceptacji ze strony Wykonawcy.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie zgadza się na wprowadzenie takiej zmiany.**

Pytanie nr 3:

Zamawiający we wzorze umowy w §3 pkt 3 wymaga:



Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca  
44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13  
NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690  
tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25  
sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

Ładunek odpadów dokonywany będzie przez pracowników Wykonawcy w obecności upoważnionego pracownika Zamawiającego w godz. 7:00 – 11:00, łącznie z ważeniem na wadze Wykonawcy będącej na wyposażeniu samochodu.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie godzin odbioru, proponujemy 7:00 – 16:00  
Pragniemy zwrócić uwagę, że większość szpitali oddaje odpady medyczne z częstotliwością 3 x w tygodniu, rozszerzenie godzin odbioru pozwoli Wykonawcy na efektywne zaplanowanie logistyki a tym samym przyczyni się to do atrakcyjniejszej ceny dla Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie godzin odbioru, ze względu na harmonogram pracy swoich pracowników.**

Pytanie nr 4:

Zamawiający we wzorze umowy w §3 pkt 4 wymaga:

Wykonawca zapewnia dezynfekcje pomieszczenia wraz z pojemnikami po każdorazowym załadunku odpadów a następnie udokumentowanie tej dezynfekcji w zeszycie Zamawiającego.

Pragniemy zwrócić uwagę, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia w sprawie szczegółowego sposobu postępowania z odpadami medycznymi to Wytwórca odpadów zobowiązany jest do prawidłowego ich segregowania oraz pakowania w specjalistyczne opakowania jednorazowego użytku.

Dodatkowo informujemy, że zgodnie z aktualnymi przepisami w zakresie transportu drogowego, kierowca realizujący odbiór szczegółowo rozliczany jest z czasu pracy kierowcy. Świadczenie wymaganej usługi dezynfekcji pomieszczenia czy pojemników dodatkowo wydłuża i tak napięty już czas pracy kierowcy.

W związku z powyższym wnosimy o usunięcie w/w §3 pkt 4.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pytanie nr 5:

Zamawiający we wzorze umowy w §3 pkt 5 wymaga:

Wykonawca wystawi przy każdym odbiorze odpadów kartę przekazania odpadów zgodnie z rozporządzeniem Ministra Środowiska w sprawie wzoru dokumentów stosowanych dla potrzeb ewidencji odpadów. Dowodem odbioru odpadów przez Wykonawcę jest karta przekazania odpadu sporządzona z zachowaniem przepisów obowiązującego prawa

Wnosimy o przyjęcie modyfikacji:

Zamawiający wystawi w systemie BDO przy każdym odbiorze odpadów kartę przekazania odpadów





**Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca**

44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13

NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690

tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25

sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

zgodnie z rozporządzeniem Ministra Środowiska w sprawie wzoru dokumentów stosowanych dla potrzeb ewidencji odpadów. Dowodem odbioru odpadów przez Wykonawcę jest potwierdzona w systemie BDO karta przekazania odpadu sporządzona z zachowaniem przepisów obowiązującego prawa.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zmiany.**

Pytanie nr 6:

Zamawiający we wzorze umowy w §3 pkt 7 wymaga:

Wykonawca terminowo dostarcza dokumenty potwierdzające przyjęcie odpadu przez docelowy zakład unieszkodliwiania odpadów (data przyjęcia, ilość).

Wnosimy o przyjęcie modyfikacji:

Wykonawca niezwłocznie potwierdzi dokumenty potwierdzające przyjęcie odpadu przez docelowy zakład unieszkodliwiania odpadów (data przyjęcia, ilość).

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wprowadza następującą zmianę: par.3 pkt. 7 brzmi: Wykonawca niezwłocznie dostarcza dokumenty potwierdzające przyjęcie odpadu przez docelowy zakład unieszkodliwiania odpadów (data przyjęcia, ilość).**

Pytanie nr 6:

Zamawiający we wzorze umowy w §4 pkt 4 wskazał:

Należność będzie płatna przelewem na konto Wykonawcy w terminie do 60 dni od daty wystawienia faktury.

Wnosimy o przyjęcie modyfikacji:

Należność będzie płatna przelewem na konto Wykonawcy w terminie do 30 dni od daty wystawienia faktury.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie zgadza się na wprowadzenie zmian.**

Pytanie nr 7:



Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Wykonawcy przysługuje prawo do tymczasowego max. 14 dniowego zmniejszenia ilości kg odbieranych odpadów medycznych bez konsekwencji naliczenia kar w przypadku braku możliwości dalszego ich unieszkodliwiania (np. z powodu awarii bądź postępu instalacji do termicznego przekształcania odpadów) o czym wykonawca poinformuje na piśmie zamawiającego.”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie zgadza się na wprowadzenie zmian.**

Pytanie nr 8:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania się ze świadczeniem usług objętych umową bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jeżeli Zamawiający opóźnia się z uregulowaniem płatności faktur VAT o co najmniej 60 dni”.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę.**

Pytanie nr 9:

Prosimy o dodanie do umowy zapisu umożliwiającego przesyłanie faktur VAT w formie .pdf na podany przez Zamawiającego adres e-mail.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wprowadza taką możliwość dodając w paragrafie 4 punkty 7 i 8 o następującym brzmieniu:**

**7. Płatność za przedmiot umowy będzie realizowana z zastosowaniem mechanizmu podzielonej płatności, o którym mowa w art. 108a-108f ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług.**

**8. W przypadku korzystania przez Zleceniobiorcę z możliwości wysłania ustrukturyzowanych faktur elektronicznych do Zamawiającego za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania, lub formacie PDF, obowiązuje następujący adres doręczenia faktury VAT: sekretariat@wscp.wodzislav.pl**

Pytanie nr 10:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Każda ze stron jest uprawniona do rozwiązania niniejszej umowy z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia bez konsekwencji naliczenia kar”.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pytanie nr 11:



**Wojewódzki Szpital Chorób Płuc im. dr. Alojzego Pawelca**  
44-300 Wodzisław Śląski, ul. Bracka 13  
NIP: 647-21-80-171 REGON: 000297690  
tel.: 32 453 71 10, fax: 32 455 53 25  
sekretariat@wscp.wodzislaw.pl, [www.wscp.wodzislaw.pl](http://www.wscp.wodzislaw.pl)

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Zamawiający deklaruje maksymalną miesięczną masę przekazywanych odpadów w ilości 1063 (+/- 10%) kg w skali miesiąca co daje maksymalnie ok 260 kg tygodniowo. Dodatkowe kg ponad deklarowaną ilość mogą być odebrane po wcześniejszym uzgodnieniu i za zgodą Wykonawcy wraz z możliwością odmowy odbioru bez konsekwencji naliczania kar.”

Praca instalacji wymaga precyzyjnego określenia dostaw odpadów wynikający z możliwości technicznych instalacji. Dodatkowo wskazujemy, że ograniczenie maksymalnej ilości przekazywanych odpadów jest niezbędna do prawidłowego zaplanowania logistyki odbiorów i wykorzystania właściwych, zdalnych do realizacji usług środków transportujących.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

Z wyrazami szacunku

**DYREKTOR**  
Wojewódzkiego Szpitala Chorób Płuc  
im. dr A. Pawelca  
w Wodzisławiu Śl.  
*dr n. med. Norbert Prudel*